

Відгук
на освітню програму «Соціальні технології»
на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 054 «Соціологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Світові процеси реформування освітніх систем, модернізація нової освіти в Україні цілком логічно вимагають оновлення змісту професійної та наукової підготовки фахівців усіх кваліфікаційних рівнів. Так сталося і на факультеті соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, де в межах підготовки студентів освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 054 «Соціологія» була відкрита нова освітня програма «Соціальні технології». Необхідність і важливість підготовки соціальних технологів для нашого суспільства важко переоцінити, оскільки такі фахівці на основі конкретного соціологічного знання здатні не тільки здобувати необхідну соціальну інформацію для оцінювання соціальних явищ, проблем на різних рівнях суспільства з метою діагностування, пояснення, прогнозування, оптимізації соціальних процесів, але й розробляти соціальні технології для їх ефективного регулювання та управління. Надзвичайно важливими є такі фахівці і для боротьби з маніпулятивними, гібридними технологіями в умовах триваючої агресії Росії проти України.

Кадровий склад та матеріально-технічна база факультету соціології як одного з найкращих центрів підготовки соціологів в Україні забезпечують підготовку соціальних технологів на високому рівні. Структура та зміст програми свідчать про те, що розробники програми врахували не тільки класичні підходи, що застосовуються для підготовки соціологів, але й сучасні тенденції розвитку ринку праці, особливо щодо технологій оціночних досліджень. В умовах, коли в Україні за широкої міжнародної підтримки реалізується величезна кількість проектів технічної допомоги соціальної і гуманітарної спрямованості, фахівців з моніторингу і оцінювання таких проектів явно недостатньо.

В освітній програмі особливий акцент робиться на практичній складовій, яка ґрунтується на загальнонаукових засадах, сучасному досвіді практичної соціологічної роботи, на оволодінні інноваційними технологіями в різних сферах суспільства. Це забезпечується, зокрема, і можливістю проходити студентами практику в провідних соціологічних компаніях та установах, громадських і благодійних організаціях, що безпосередньо займаються вивченням, аналізом та розробкою механізмів вирішення нагальних соціальних проблем. Загалом, представлена освітня програма підготовки бакалаврів - соціальних технологів дозволяє забезпечити необхідну підготовку фахівців, які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть розвинутими вміннями і навичками, зокрема в оціночних дослідженнях якості людських ресурсів, програм, проектів, корпоративного управління, соціальної політики тощо.

Вищезазначене дає підстави зробити висновок про те, що освітня програма «Соціальні технології» спеціальності «Соціологія» освітнього ступеня «бакалавр» відповідає нормативним документам МОН України, а її реалізація сприятиме професіоналізації оціночної діяльності.

Голова Правління
ГО «Українська асоціація оцінювання»
кандидат економічних наук



Ольга КРАСОВСЬКА